



平成 29 年 8 月 7 日

各 位

会 社 名 LCホールディングス株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 本 莊 良 一  
 (JASDAQ・コード 8938)  
 問合せ先 管理部部长 福 島 満 則  
 (TEL 042-565-2115)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 7 月 31 日に公表いたしました「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので併せて送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後、一部訂正事項が判明したものであります。

2. 訂正の内容

【添付資料 5 ページ】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書  
 (四半期連結損益計算書)

(第 1 四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 6 月 30 日)
売上高	1,676,975	3,405,921
売上原価	1,256,018	<u>2,343,557</u>
売上総利益	420,956	<u>1,062,363</u>
販売費及び一般管理費	370,031	<u>670,288</u>
営業利益	50,925	392,075

(後略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 6 月 30 日)
売上高	1,676,975	3,405,921
売上原価	1,256,018	<u>2,571,326</u>
売上総利益	420,956	<u>834,594</u>
販売費及び一般管理費	370,031	<u>442,519</u>
営業利益	50,925	392,075

(後略)